

JEGYZŐKÖNYV

amely készült Kövegy Község Önkormányzat képviselő-testülete 2016. augusztus 4-én tartott rendkívüli nyílt testületi üléséről.

Jelen vannak: Galgóczkiné Krobák Mária polgármester
Takács Zoltán, Mucsi Zsanett, Jakab Tiborné képviselők
dr. Barna Angéla jegyző

Galgóczkiné Krobák Mária polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy 4 fő jelen van, Vígh József képviselő jelezte, hogy dolgozik, ezért nem tud az ülésen részt venni, de az ülés határozatképes. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Mucsi Zsanettet és Jakab Tibornét javasolta.

A képviselők a javaslattal egyetértettek, s 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyhangúlag meghozták az alábbi határozatot:

Szavazásban résztvevők száma: 4fő

66/2016.(08.04.) sz. képviselő-testületi határozat

Tárgy: Jegyzőkönyv hitelesítők megválasztása

Kövegy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016. augusztus 4-ei nyílt ülésről készült jegyzőkönyv hitelesítőjének Mucsi Zsanett és Jakab Tiborné képviselőket választotta meg.

Határidő: azonnal

Galgóczkiné Krobák Mária polgármester ismertette a meghívóban szereplő napirendi pontokat, melyeket változtatás nélkül javasolt elfogadásra.

Egyéb kiegészítés a napirendekhez nem érkezett, a javaslatot támogatta a testület, így 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag meghozta az alábbi határozatot:

Szavazásban résztvevők száma: fő

67/2016.(08.04) sz. képviselő-testületi határozat

Tárgy: Napirendi pontok elfogadása

Kövegy község önkormányzat képviselő-testülete a 2016. augusztus 4-ei ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

Napirendi pontok:

1. Kövegy, 323. hrsz. alatti ingatlan megvásárlása
2. Egyebek

1. Kövegy, 323. hrsz. alatti ingatlan megvásárlása

Előadó: Galgóczkiné Krobák Mária polgármester

Galgóczkiné Krobák Mária polgármester a korábban szóban kapott testületi felhatalmazás alapján tárgyalásokat folytatott az eladóval. Elmondta, hogy sikerült megállapodni az eladóval

250.000 Ft-os árban a telek vonatkozásában. Így, ha az önkormányzat tulajdonába kerül majd az ingatlan, a torony építésére vonatkozóan is lehet majd bérleti szerződést kötni. Úgy gondolja, hogy ez az ár megfelelő, és ha tényleg sikerül a leendő bérlővel megállapodni, akkor már egy évi bérleti díj visszahozná az ingatlan árát. Ha véletlenül nem sikerülne a torony elhelyezésére vonatkozóan bérleti szerződést kötni, akkor sem jár rosszul az önkormányzat, hiszen nő a vagyon, és a területet a közmunka programba bevonva hasznosítani is lehet. Várta a véleményeket.

Takács Zoltán képviselő szerint megfelelő ez az ár és bízik abban, hogy majd a bérleti szerződést is sikerül megkötni.

Jakab Tiborné és Mucsi Zsanett képviselők is ezen a véleményen voltak.

Mivel egyéb kérdés, észrevétel nem volt, Galgóczkiné Krobák Mária polgármester javasolta a kiosztott határozati javaslat elfogadását.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta az alábbi határozatot:

68/2016.(08.04..) sz. képviselő-testületi határozat

Tárgy: Kövegy 323. hrsz. terület megvásárlása

Kövegy Község Önkormányzata megvásárolja a Gáti Dénes Kövegy, Árpád u. 14. sz. alatti lakos kizárólagos 1/1 tulajdonát képező Kövegy 323. hrsz. alatti per-és igénymentes ingatlant 250.000 Ft, azaz kettőszáz-ötvenezer forint vételárért. Az önkormányzat tudomásul veszi, hogy az ingatlanra a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. javára vízvezeték szolgalmi jog van bejegyezve, valamint azt, hogy az ingatlan adásvételével kapcsolatos költségek az önkormányzatot terhelik.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozattal kapcsolatos valamennyi intézkedés megtételére.

Felelős: Galgóczkiné Krobák Mária polgármester

Határidő: azonnal

2. Egyebek

Galgóczkiné Krobák Mária polgármester az egyebek napirendi ponton belül tájékoztatta néhány aktualitásról, megbeszélte a testület a település lakosságának néhány napi apró-cseprő gondját, majd ezt követően a nyílt ülést bezárta.

k.m.f.

Galgóczkiné Krobák Mária
polgármester

dr. Barna Angéla
jegyző

Mucsi Zsanett
jkv. hitelesítő

Jakab Tiborné
jkv. hitelesítő